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ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НП 
УКРАЇНИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ 

НЕЗАКОННОГО ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ 
 

Сьогодні поширення наркоманії і наркотизму, головною причиною 
чого є незаконний обіг наркотичних засобів та психотропних речовин, є 
однією з найгостріших проблем як в Україні, так і в більшості країн світу. 
Хотілося б зазначити, що саме Національна поліція відіграє важливу роль в 
запобіганні поширенню наркоманії та злочинів пов'язаних з ними. 

Наркоманія – хвороба, яка забирає та руйнує життя людей, створює 
загрозу безпеці держави ти знищення нації. Як відомо, хворі на наркоманію 
люди вчиняють злочини та інші правопорушення, ведуть маргінальний 
спосіб життя, значна кількість із них мають тяжкі інфекційні захворювання 
тощо. Особливе занепокоєння викликає те, що серед осіб, які поповнюють 
ряди наркозалежних в Україні, є значна кількість дітей та молоді. 

Особливо це стосується неповнолітніх. Молодь хоче спробувати щось 
нове, але це «нове» не завжди може бути корисним та законним.  

Відповідно до покладених на неї завдань, поліція здійснює 
превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання 
вчиненню правопорушень, виявляє причини та умови, що сприяють 
учиненню кримінальних правопорушень, уживає заходів для їх усунення та з 
метою виявлення кримінальних правопорушень, припиняє виявлені 
кримінальні та адміністративні  правопорушення тощо (ст. 23). Таким чином, 
законодавець безпосередньо відніс до обов’язків Національної поліції 
запобігання злочинам та надав їй відповідні повноваження [2]. 

На мою думку, зниження наведених вище показників свідчить не 
стільки про покращання ситуації щодо профілактики у сфері незаконного 
наркообігу, скільки про високу латентність, зменшення наступальності та 
ефективності діяльності правоохоронних органів у цьому напрямі, а також 
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про недостатню увагу цій проблемі з боку підрозділів Національної поліції.  
Так, аналіз літератури підтвердив, Підтвердженням цього є дані 

державної установи «Український моніторинговий центр із наркотиків та 
алкоголю» МОЗ України, про невпинне зростання кількості осіб, яким 
уперше поставлено діагноз щодо захворювання на психічні розлади 
внаслідок немедичного вживання наркотиків [1]. 

Тут є ряд проблем та не вирішених питань, які слід розглянути. 
Повноваження щодо контролю за поведінкою осіб, звільнених із місць 

позбавлення волі, зокрема тих, які були засуджені за вчинення злочинів, 
пов’язаних із незаконним наркообігом, дільничні здійснюють у тісній 
взаємодії з підрозділами патрульної поліції, черговими частинами органів 
(підрозділів) поліції, а також з оперативними працівниками підрозділів 
карного розшуку, боротьби з незаконним обігом наркотиків та ін., які 
виявляють злочинні зв’язки і наміри піднаглядних осіб, уживають заходів до 
попередження злочинів [4, с. 72-76]. 

На мою думку, для вирішення проблем Поліції слід: 
Виявляти молодіжні осередки, засновані на сповідуванні 

псевдокультури вживання наркотиків, забезпечувати проведення заходів 
впливу на їх лідерів та інших наркозалежних осіб з метою запобігання 
схилянню молоді до вживання наркотиків в немедичних цілях; 

Здійснювати заходи щодо своєчасного роз‘єднання таких осередків та 
виявлених організованих груп, які вчиняють злочини у сфері незаконного 
наркообігу, з метою припинення їх злочинної діяльності. 

Дуже важливо сьогодні донести цю інформацію до молоді, адже дехто 
нехтує інформацією. 

Отже, у сучасних умовах злочинність є однією з головних проблем, що 
стоять перед Україною, створює реальну загрозу національній безпеці країни, 
завдає суттєвої шкоди підвалинам державності, перешкоджає здійсненню 
соціально-економічних реформ, породжує в суспільстві атмосферу 
нестабільності та страху громадян за свою безпеку. 

Таким чином, потенціал Національної поліції, яка має забезпечувати 
запобігання, виявлення, реєстрацію, розкриття та досудове розслідування 
таких злочинів. Значно знижує її функціональні можливості, обмеженість 
ресурсного та науково-методологічного забезпечення. 

Зазначене свідчить про необхідність уживання термінових та рішучих 
заходів щодо підвищення ефективності діяльності Національної поліції, 
розроблення, прийняття та реалізації комплексних програм запобігання 
таким наркозлочинам, зокрема схиляння до вживання наркотиків. Такі 
програми мають передбачати запровадження в діяльності поліції новітніх 
технологій, спрямованих на розкриття злочинів, виявлення та аналіз причин і 
умов учинення, розроблення та реалізацію заходів щодо запобігання 
злочинності. 
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РОЛЬ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ В ДІЯЛЬНОСТІ 
ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

 
Тактико-спеціальна підготовка відіграє неабияке значення у 

професійній діяльності поліцейського. Саме цій дисципліні приділяється 
підвищена увага в закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання, 
які здійснюють підготовку майбутніх поліцейських. Та з кожним роком 
дисципліни, що викладаються майбутнім поліцейським вдосконалюються та 
набувають нових обертів.  

Тактико-спеціальна підготовка охоплює дві складові частини – 
спеціальну тактику і тактику професійної діяльності. Спеціальна тактика 
охоплює у своїй розробці розвиток превентивних методів та засобів, типових 
способів, методів та прийомів дій особового складу органів та підрозділів 
загалом в екстремальних ситуаціях. Тактика професійної діяльності охоплює 
несення служби окремими нарядами поліції, основні задачі, порядок 
організації та несення служби[1]. 

Як показує практичний досвід, що поліцейські під час несення служби 
є не зовсім підготовленими до екстремальних ситуацій, що достатньо 
негативно відображується на подальшому несенні служби. Потрібно 
пам’ятати, що за вдяки знанням тактики поліцейський може врятувати собі 


